

Вырезка из газеты ПРИИРТЫШСКАЯ ПРАВДА

от 22 АВГ. 1952

Семипалатинск

Газета №

182 спектакля и концерта

Казахская труппа семипалатинского областного драмтеатра им. Абая побывала во многих районах Семипалатинской, Павлодарской, Барагзидинской и Восточно-Казахстанской областей. Колхозники просмотрели спектакли «Абай» — М. Ауэзова, «Ибрай Алтынсария» — М. Алиянжанова, «Козы Корпеш и Баян слу» — Г. Мусрепова, «Голос Америки» — Лавренива.

Концертная бригада выступила с песнями и танцами народов СССР, отрывками из оперетт «Вольный ветер», «Свадьба в Малиновке» и др. За семь месяцев артисты дали 182 спектакля и концерта.

На днях труппа снова выехала в колхозы. Она обслужит тружеников полей, занятых на уборке хлеба.